



Leon County

Board of County Commissioners

301 South Monroe Street, Tallahassee, Florida 32301
(850) 606-5302 www.leoncountyfl.gov

Purchasing Division
1800-3 Blair Stone Road
(corner of Miccosukee and Blair Stone Roads)
Tallahassee, Florida 32308
(850) 606-1600

Commissioners

BILL PROCTOR

District 1

JANE G. SAULS

District 2

JOHN DAILEY

District 3

BRYAN DESLOGE

District 4

BOB RACKLEFF

District 5

CLIFF THAELL

At-Large

AKIN AKINYEMI

At-Large

PARWEZ ALAM

County Administrator

HERBERT W.A. THIELE

County Attorney

May 22, 2013

RE: Bid Title: Miccosukee Community Park
Bid No: BC-05-30-13-44
Opening Date: Thursday, May 30, 2013 at 2:00 PM

ADDENDUM #1

Dear Vendor:

This letter serves as Addendum #1 for the above referenced project.

The following shall be added to the bid specifications:

1. Sports Lighting:

It has been determined that the existing breakers are sufficient to carry the improvements and should be reused.

Plan sheet E-1 for lighting has a minor change of the number of lights and is attached.

2. It appears the irrigation is a design build. [Scope of work for SFC 1.10 B] Could you provide some parameters so we are all bidding comparable systems. I always use stainless steel heads in sand bases fields. They last longer but are more expensive. What type of controller, valves etc. does the county prefer?

Response: Irrigation shall be constructed in accordance with Sheets IR-1, IR-2 and IR-3 of the Construction Documents.

3. Are there any details for building the Batters boxes?

Response: Install Batter's Boxes on the baseball and softball fields as recommended by manufacturer or supplier. Install mound clay on the softball field only as recommended by manufacturer or supplier. There is no mound required on the baseball field.

4. Are any mounds or Batters Boxes required at T Ball field?

Response: There is no mound or batter's box on the T-Ball Field.

5. Are there any Bullpens?

Response: There are no bullpens required on this project.

Miccosukee Community Park Improvements

May 22, 2013

Page 2

Acknowledgment of this addendum is required as part of your bid submittal. Failure to acknowledge this addendum may result in rejection of your bid.

Should you have any questions, feel free to call me at (850) 606-1600.

Sincerely,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Don Tobin', with a long horizontal stroke extending to the left.

Don Tobin, CPPB
Purchasing and Contract Administrator

DT